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FOHOTPADIKO AIATPAMMA

Aypotepdgo vr' apdu. (Tpuipe 216) /Avadaopds epika ( Tpipo
Kdtonc) 1957 mov Bpioketal KTog Tov oploBeTiévon oKIoHoD
I'kpikag - AE. Hopapodidc - A. Zovkiov - N.Oco/twg.

[1oktneta : Aaurpoions Nikéhaog tov TTérpou

Eupadov =4259,17 m?

Yno ctoyeioe: (ABFTAEZHOIKA)

Evtog To aypoTepoyion VKdpyEr GTUDAIKT £YKOTAGTOOT TV
OMOTEAEITHL (UTTO:

a. Travhog | pe Eppadov = 36.50x6.80 = 248.20 m?

B. Zravdog 2 pe Eppadov = 25.00x12.00 = 300.00 m?

o, Zravrog 3 pe Epfadov = 8.00x5.00 = 40,00 m*

Opor dounang

Extog ogediov Pepikag - AE. Tapapobig
A LovAon

(TIA 24.5.85/ ®EK 270A'/31-05-85)
E=4000.00 1.

K= 10%

£,A=0.20

Opogot (2)

Yyog = 7.50 m (+ 1.20 m atéyn)

A= 15.00

Epfatd owontdon (ABIAEZHOIKA) =4259,17 m’

Befaiman N.651/77
O ropukdto voypigpoay ik fepa ot 1o
aypotepdyo ved atoyein (ABIAEZHOIKA) givat
(PTIO KOt OIKOSO NGO THPP@VE PIE FIG 10YH0NOES
noigodopkts darales (Kata kavov
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AHAQZH YAOITOIHEHE OPIOQN
O vroyeypappévog k. Aapmpotong Nikoiaog 1drokmmg tov
OYPOTENEYION OV QUIVETON OTO SIAYPALLL AVTO ME T0 OTOYER
(ABT'AEZHOIKA) dnidve ott 1o 6ple mov £} VAOTOMGEL
a'onto,eiva oplia.




